Решите задачи:

1. Рассчитать месячную ЗП рабочего с учетом удержаний, если он изготовил 600 изделий, Нвр. – 0,47 чел.-ч., 3 разряд, стаж – 3 года.

Работник выполнил план на 103%, премии выплачиваются в размере 10%

За выполнение норм и по 2% за каждый процент перевыполнения плана при условии выполнения Нвыр. Районный коэффициент – 20%.   

2. Определить ЗП работника, если он обслуживает 4 бурильщиков.

Нвр. у которых установлены след.: 0,7;  0,3;  0,6;  0,8 чел.-ч/м3. 

Время смены - 6ч. Дневная тарифная ставка работника – 800 руб. Объем выполненных основных работ за месяц (23 смены) – 1.500 м3. План выполнен на 100,2%. Премия за выполнение плана – 20% ЗП сдельной.

